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Popis funkci

Clen FPP-5000-TI predstavuje rozsifeni Sady externiho napajeciho zdroje FPP-5000 24 V/6 A.
Umozniuje pfenos chybovych zprav signalu poruchy napajeni a signalu poruchy akumulatoru do
ustfedny EPS prostfednictvim mistni zabezpecovaci sité LSN. Tyto dvé chybové zpravy jsou
zajistovany pomoci ptislugnych vystupl Ridici jednotky akumulatort BCM-0000-B. Tato
jednotka je pripojena primo k datové sbérnici LSN a je také napajena z linek datové sbérnice

LSN.

Prifazeni vyvodu

€. |Oznaéeni PFipojeni

1 AUX1 - Pfivod pomocného napajeni (podpérné 1234546 78 910
5 AUXL + body pro prichozi zapojeni) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - LSN prichozi

4 LSN1 b1 +

5 SHIELD Stinény vodic¢

6 SHIELD

7 AUX2 - Vyvod pomocného napajeni (podpérné g

8 AUXD + body pro prichozi zapojeni) E

9 LSN1 a2 - LSN odchozi

10 |LSN1 b2+ | j ]
11 |AC FAULT - Vstup poruchy napéjeni m@ 0
12 | AC FAULT + ! \ P
13 |BATT FAULT - | Vstup poruchy akumulatoru / ' \ \
14 | BATT FAULT + 1M1 12 13 14

Technické specifikace

FPP-5000-TI Vazebni ¢len pro signalizaci poruch pro sadu FPP-5000

Vstupni napéti (min - max) +15V DC az +33V DC

Maximalni odbér proudu 1,15 mA pfi 24 V DC (ze sité LSN)

Trida kryti podle IEC 60529 IP 20

Pripustna provozni teplota -5°Caz50°C

Pripustna skladovaci teplota -20 °C az 60 °C

Relativni vihkost Max. 95 % nekondenzujici

Nastaveni adresy Prostrednictvim osmi dvoupolohovych mikroprepinac
Material a barva krytu Plast ABS, (UL94 V-0), pololeskla antracitova, RAL 7016
Rozméry (S x V x D) Priblizné 127 x 96 x 60 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.081.396 | 3.0 | 2009.07
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FPP-5000-TI

Funktionsbeskrivelse
FPP-5000-TI er en udvidelse til FPP-5000 ekstern stremforsyningsenhedssaet 24 V/6 A.

Den sgrger for fejlmeddelelsesoverfarslen af fejlsignalet fra 230 V-tilslutningen og batteriet til
brandcentralen via det lokale sikkerhedsnetvaerk LSN. De to fejilmeddelelser fas fra de
tilsvarende udgange pa BCM-0000-B batteri-kontrollermodul Modulet er direkte tilsluttet til

LSN-databussen og far ogsa tilfart stram via LSN-databuslinjen.

Terminaltildeling

Pos. | Opmaerkning |Tilslutning

1 AUX1 - Ekstra stremforsyning indgdende 1234506 78 910
5 AUXL + (stattepunkter at loope igennem) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - LSN indgaende

4 LSN1 bl +

5 SHIELD Skaermet kabel

6 SHIELD

7 AUX2 - Ekstra stremforsyning udgaende g

8 AUXD + (stattepunkter at loope igennem) g

9 LSN1 a2 - LSN udgaende L—.
10 LSN1 b2 + = ]
11 AC FAULT - Lysnetfejl indgang Dm@ﬁﬂ
12 AC FAULT + ! \ F
13 | BATT FAULT - | Batterifejl indgang / ' \

14 BATT FAULT + 1M 12 13 14

Tekniske specifikationer

FPP-5000-TI fejlinterface til FPP-5000

Indgangsspaending (min - max)

+15VDC..+33VDC

Maks. streamforbrug

1,15 mA ved 24 V DC (fra LSN)

Beskyttelseskategori ifglge IEC 60529

IP 20

Tilladte driftstemp.

-5°C...50°C (23 °F... 122 °F)

Tilladte opbevaringstemp.

-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

Relativ fugtighed

Maks. 95 % ikke-kondenserende

Adresseindstilling

Via otte DIP-switches

Kabinetmateriale og -farve

ABS-plast, (UL94 V-0), halvglans antracit, RAL 7016

Dimensioner (B x H x L)

Ca. 127 x 96 x 60 mm (ca. 5,0 x 3,8 x 2,4")

F.01U.081.396 | 3.0 | 2009.07
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Funktionsbeschreibung

Das FPP-5000-TI wird im FPP-5000 Bausatz externes Netzteil 24 V/6 A eingesetzt. Es dient zur
Weiterleitung der Stérungsanzeigen "Batteriestérung" und "Netzstérung" an die
Brandmeldezentrale liber das Lokale SicherheitsNetzwerk LSN. Die beiden Stérungssignale
werden von den entsprechenden Ausgangen am BCM-0000-B Batterieregler-Modul
abgegriffen. Das FPP-5000-TI wird direkt an die Busleitung des LSN angeschaltet und tber die
Busleitung mit Spannung versorgt.

Klemmenbelegung
Pos. | Markierung Anschluss
1 AUX1 - Zusatzspannungsversorgung kommend 123450678 910
5 AUXL + (Stitzpunkte zum Durchschleifen) \\ \ \ \ / / / /
3 LSN1 al - LSN kommend
4 LSN1 bl +
5 SHIELD Schirmbeidraht
6 SHIELD
7 AUX2 - Zusatzspannungsversorgung gehend £
8 AUXD + (Stutzpunkte zum Durchschleifen) é
9 LSN1 a2 - LSN gehend
10 |LSN1 b2+ = ]
11 | AC FAULT - Eingang Netzstérung DW@TD
12 | AC FAULT + FaANE
13 |BATT FAULT - |Eingang Batteriestérung / I \ \
14 BATT FAULT + m 12 13 14
Technische Daten
FPP-5000-TI Modul zur Stérungsweiterleitung fiir FPP-5000
Eingangsspannung (min - max) +15VDC...+33VDC
Maximale Stromaufnahme 1,15 mA bei 24 V DC (aus dem LSN)
Schutzklasse IEC 60529 IP 20
Zulassige Betriebstemperatur -5°C...50°C
Zuladssige Lagertemperatur -20°C...60°C
Zulassige relative Feuchte Max. 95 % nicht kondensierend
Adressierung Uber acht DIP-Schalter
Gehausematerial und Farbe ABS Kunststoff, (UL94 V-0), seidenmatt anthrazit,
RAL 7016
Abmessungen (Hx B x T) ca. 127 x 96 x 60 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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FPP-5000-TI

Mepiypapn Aettoupyiag
To FPP-5000-TI eival pla emékTacn yia 1o KIT povadag eEwTeplkoU TpopodoTIKoU

FPP-5000 24 V/6 A. Tlapéxel Tn yetadoon pnvupaTtog mpoARUATOC TOU ONUATOG OPAAPATOC
KUpPLac 1oXUOG KAl TOU OUaTOC OPAAPATOC UTaTapiac oTov Tivaka mupoTpooTaciag HEow Tou
TomikoU Si1kTUoU acpaleiac (Local SecurityNetwork, LSN). Ta 6Uo pnvipaTta opAaApaTog
nmapéxovtat and Ti¢ avTioTolxeg e€obouc oTo bopoaoTolxeio eAeykTr pnmaTtapiagc BCM-0000-B. To
SopooTolxeio ouvbéeTal aneuBeiac oto diaulo debopevwy LSN Kal emiong TpopodoTeital pe
pelpa peow TNG ypappne dtatAou dedopevwy LSN.

EKXxwpnon TEpUATIKWV

©éon | Emonpavon Zovbéeon

1 AUX1 - BonOnTiko TpopobOTIKO EICEPXOHUEVO 1 2 3 4
5 AUXL + (onueia otnEIENg yia Beodxo Si€leuonc) \\ \ \
3 LSN1 al - LSN eloepxopevo

4 LSN1 b1l +

5 SHIELD KaAw6lo Bwpdkiong

6 SHIELD

7 AUX2 - BonBnTiko TpopoboTiKO eEepxdOUEVO g

8 AUXD + (onueia otRPENc yia Bpoxo SiéAeuanc) i

9 LSN1 a2 - LSN e&epxodpevo

i
|
=0

LSN1 b2 +
11 AC FAULT - Eicoboc opaipaTtoc kUplag loxuocg m@ i
12 AC FAULT + Nk
13 BATT FAULT - | Eico6ocg opaApaToc umatapiac / ’ \ \
14 BATT FAULT + 1M 12 13 14

TexviKEG mpodLaypagpég

FPP-5000-TI AtacUvbeon petadoong npoffAnparocg ywa To FPP-5000

Tdon eloobou (eAay. - pey.) +15VDC..+33V DC

Méyiotn KatavaAwon pelpaToc 1,15 mA ota 24 V DC (and LSN)

Tumog mpooTaciag cuppwva pe IEC IP 20
60529

Emrpentr Bepuokpacia AetToupyiac -5°C...50°C (23°F...122°F)

Emrpentr Bepuokpacia amoBrnkeuonc -20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

YXETIKN uypaocia Méy. 95 % xwpic cupmukvwon ubpaTuwy

PuOuion 8ievbuvonce Méow oKT® pikpodlakomTwy (DIP)

YAka emévbuonc Kal xpwpaTa TMAaoTikd ABS, (UL94 V-0), nui-yuaAloTepo avOpaki,

RAL 7016

Ataotaoelc (MxY x M) Mepimou 127 x 96 x 60 mm

(mepimou 5,0 x 3,8 x 2,4 ivtoec)

F.01U.081.396 | 3.0 | 2009.07
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Functional Description

The FPP-5000-TI is an extension for the FPP-5000 External Power Supply Unit Kit 24 V/6 A.

It provides the fault message transfer of the mains fault signal and the battery fault signal to
the fire panel via the Local SecurityNetwork LSN. The two fault messages are provided by the
corresponding outputs at the BCM-0000-B Battery Controller Module. The FPP-5000-Tl is
directly connected to the LSN data bus and is also power supplied via the LSN data bus line.

Terminal Assignment

Pos. |Labelling Connection

1 AUX1 - Auxiliary power supply incoming 1234 56 78 910
5 AUXL + (support points to loop through) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - LSN incoming

4 LSN1 bl +

5 SHIELD Shield wire

6 SHIELD

7 AUX2 - Auxiliary power supply outgoing g

8 AUXD + (support points to loop through) g

9 LSN1 a2 - LSN outgoing L
10 LSN1 b2 + | ]
11 AC FAULT - Mains fault input Dm@ﬁﬂ
12 AC FAULT + Nk
13 | BATT FAULT - | Battery fault input / ' \

14 BATT FAULT + 1M 12 13 14
Technical Specifications

FPP-5000-TI Trouble Interface for FPP-5000

Input voltage (min - max) +15VDC...+33VDC

Maximum current consumption 1.15 mA at 24 V DC (from LSN)

Protection type as per IEC 60529 | IP 20

Permissible operating temp. -5°C...50°C (23 °F...122°F)

Permissible storage temp. -20°C...60°C (-4 °F ... 140 °F)

Relative humidity Max. 95 % non-condensing

Address setting Via eight DIP switches

Housing material and color ABS plastic, (UL94 V-0), semi-gloss anthracite, RAL 7016
Dimensions (W x H x L) Approx. 127 x 96 x 60 mm (approx. 5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.081.396 | 3.0 | 2009.07
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FPP-5000-TI

Descripcion funcional

El FPP-5000-TI es una extension para la Fuente de Alimentacion Externa de 24 V/6 A
FPP-5000. Permite transmitir el mensaje de averia de alimentacién y de averia de bateria a la
central de incendios directamente a través del lazo LSN. Las correspondientes salidas
suministran los dos mensajes de averia en el Médulo Controlador de Bateria BCM-0000-B. El
modulo se encuentra conectado directamente con el bus de datos LSN y se alimenta

automaticamente a través de este.

Asignacion de terminales

Pos. |Etiquetado Conexion

1 AUX1 - Alimentacidn auxiliar entrante 1234506 78 910
5 AUXL + (permite la conexién en lazo) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - LSN entrante

4 LSN1 bl +

5 SHIELD Cable apantallado

6 SHIELD

7 AUX2 - Alimentacion auxiliar saliente (permite g

8 AUXD + la conexion en lazo) ;

9 LSN1 a2 - LSN saliente

10 LSN1 b2 + L j ]
11 AC FAULT - Fallo de entrada de alimentacion m@ i
12 AC FAULT + ANk
13 BATT FAULT - | Fallo de entrada de bateria / ' \ \
14 BATT FAULT + 1M 12 13 14

Especificaciones técnicas

Modulo de Averia FPP-5000-TI para FPP-5000

Tension de entrada (min. - max.)

+15V CC...+33VCC

Consumo maximo de corriente

1,15 mA a 24 V CC (desde LSN)

Tipo de proteccién segun IEC 60529

IP 20

Temperatura de funcionamiento
permitida

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura de almacenamiento
permitida

-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

Humedad relativa

Max. 95% sin condensacion

Ajuste de direcciones

Mediante ocho conmutadores DIP

Material y color de la carcasa

Plastico ABS, (UL94 V-0), antracita semibrillante,
RAL 7016

Dimensiones (An. x Al. x Long.)

Aprox. 127 x 96 x 60 mm
(aprox. 5,0 x 3,8 x 2,4 pulgadas)
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Description fonctionnelle
Le module FPP-5000-TI est une extension du kit bloc d'alimentation externe

FPP-5000 24 V/6 A. Il assure le transfert des messages de défaillance de I'alimentation secteur
et de 'alimentation par batterie a la centrale incendie via le réseau local de sécurité (LSN).
Les deux messages de défaillance sont générés par les sorties correspondantes du module de
commande de batterie BCM-0000-B. Le module est connecté directement au bus de données

LSN et alimenté par son alimentation.

Affectation des bornes

N° | Etiquetage Connexion

1 AUX1 - Alimentation auxiliaire entrante (prise 123456 78 910

5 AUXI + en charge des points et mise en boucle) \\ \ \ \ / / / //

3 LSN1 al - LSN entrant

4 LSN1 b1 +

5 SHIELD Céable blindé

6 SHIELD

7 AUX2 - Alimentation auxiliaire sortante (prise g

8 AUXD + en charge des points et mise en boucle) g

9 LSN1 a2 - LSN sortant

10 LSN1 b2 + | ]
L — 1 1 TT

11 | AC FAULT - Entrée défaillance secteur 0 M @ @ 0

12 AC FAULT + ! \ F

13 |BATT FAULT - | Entrée défaillance batterie / ' \ \

14 BATT FAULT + 11 12 13 14

Spécifications techniques

Interface de défaillance FPP-5000-TI pour FPP-5000

Tension d'entrée (min. - max.)

+15Vc.c...+33Vc.c.

Consommation de courant maximale

1,15 mA a 24V c.c. (depuis LSN)

Type de protection suivant IEC 60529 | IP 20
Température de fonctionnement -5°C...50°C
admissible

Température de stockage admissible |-20°C .. 60 °C

Humidité relative

95 % max. sans condensation

Paramétrage de l'adressage

Par huit commutateurs DIP

Matiére et couleur du boitier

Plastique ABS (UL94 V-0), anthracite semi-brillant,
RAL 7016

Dimensions (I x H x L)

env. 127 x 96 x 60 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Opis funkcija

FPP-5000-TI je dodatak FPP-5000 priboru vanjske jedinice napajanja 24 V/6 A.

Omogucuje prijenos poruka o pogresci tj. signala o smetnjama u mreznom napajanju i signala
o kvaru baterije na upravlja¢koj ploc¢i vatrodojavnog sustava putem lokalne sigurnosne mreze
tj. LSN-a. Ove dvije poruke o pogreskama Salju odgovarajuci izlazi na BCM-0000-B modulu
kontrolera baterije. Modul je izravno spojen na LSN sabirnicu podataka i napaja se pomocu
LSN voda sabirnice podataka.

Dodjela prikljuc¢aka

Pol. |Oznaka Prikljucak

1 AUX1 - Pomoc¢ni ulazniizvor napajanja(napaja | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5 AUXL + elemente kroz petlju) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - LSN ulazni

4 LSN1 b1 +

5 SHIELD Zastita kabela

6 SHIELD

7 AUX2 - Pomocni izlazni izvor napajanja g

8 AUXD + (napaja elemente kroz petlju) ;

9 LSN1 a2 - LSN izlazni

10 LSN1 b2 + L ﬂ
11 AC FAULT - Ulaz smetnje u mreznom napajanju D’m@ﬁﬂ
12 AC FAULT + ! \ P
13 |BATT FAULT - |Ulaz kvara baterije / ' \

14 BATT FAULT + 11 12 13 14
Tehnicke specifikacije

FPP-5000-TI sucelje smetnji za FPP-5000

Ulazni napon (min - maks.) +15V DC...+33VDC

Maksimalna potrosnja struje 1,15 mA pri 24 V DC (iz LSN-a)

Vrsta zastite prema IEC 60529 IP 20

Dopustena radna temperatura -5°C...50°C (23°F...122°F)

Dopustena temperatura za skladistenje | -20 °C ... 60 °C (4 °F. .. 140 °F)

Relativna vlaznost Maksimalno 95 %, bez kondenzacije

Podesavanje adrese pomocu osam (8) DIP sklopki

Materijal i boja kucista ABS plastika, (UL94 V-0), polusjajni antracit,

RAL 7016
Dimenzije (S x V x D) priblizno 127 x 96 x 60 mm
(priblizno 5,0 x 3,8 x 2,4 inca)
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A miikodés ismertetése

Az FPP-5000-TI eszkdz az FPP-5000 jell (24 V/6 A) kiilsé tapegységkészlet bévitménye.
Hibalizeneteket tovabbit a halézathiba-jelekrdl és az akkumulatorhiba-jelekrél a tlzjelzd
kdézpontba, a Local SecurityNetwork (LSN) halézaton keresztiil. A két hibalizenet a
BCM-0000-B akkumulator-vezérlé modul megfeleld kimeneteirdl érkezik. A modul kozvetleniil
csatlakozik az LSN-adatbuszra, és tapellatasat is az LSN-adatbusz vezetékérél nyeri.

Csatlakozokiosztas

Elhel | jelolése Csatlakozasok
yezk
edés
1 AUX1 - Bejové kiegészitd tapellatas (csatlakozasi | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5 AUXL + pontok hurkolt tapellatashoz) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - Bejové LSN
4 LSN1 bl +
5 SHIELD Arnyékolt vezeték
6 SHIELD
7 AUX2 - Kimend kiegészit6 tapellatas H
8 AUXD + (csatlakozasi pontok hurkolt g

tapellatashoz) =
9 LSN1 a2 - Kimend LSN ]
10 LSN1 b2 + g : e S
11 AC FAULT - Halozatihiba bemenet Naatl M % @ 0
12 |AC FAULT + A AN
13 BATT FAULT - | Akkumulatorhiba bemenet / ' \

1M 12 13 14

14 BATT FAULT +
Miiszaki specifikaciok
FPP-5000-TI hibacsatol6 az FPP-5000 eszk6zhoz
Bemend fesziiltség (min - max) |+15V DC...+33V DC
Maximalis aramfelvétel 1,15 mA 24 V DC-nél (LSN-rél)
Védelmi besorolas az IEC IP 20
60529 szabvany szerint
Megengedett muikodési -5°C...50°C.
hémérséklet
Megengedett tarolasi -20°C...60°C.
hémérséklet
Relativ paratartalom Max. 95%, lecsapodas nélkiil
Cim beallitasa Nyolc DIP-kapcsoldén keresztiil
Burkolat anyaga és szine ABS-muanyag, (UL94 V-0), félfényes antracit, RAL 7016
Méretek (szé x ma x mé) Kb. 127 x 96 x 60 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.081.396 | 3.0 | 2009.07
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Descrizione delle funzioni

FPP-5000-TI & un'estensione per Kit unita di alimentazione esterna FPP-5000 24 V/6 A.
Fornisce il trasferimento dei messaggi di errore relativi ai segnali di guasto alimentazione di
rete e di guasto batteria alla centrale di rivelazione incendio tramite la rete locale di sicurezza
(LSN, Local Security Network). | due messaggi di errore vengono forniti nelle uscite
corrispondenti del modulo di controllo batteria BCM-0000-B. Il modulo & direttamente
collegato al bus di dati LSN ed & alimentato tramite la relativa linea.

Assegnazione dei terminali

Pos. |Etichette Collegamento

1 AUX1 - Alimentazione ausiliaria in entrata 1 234 56 78 910
5 AUXL + (supporta punti per il loop-through) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 a1l - LSN in entrata

4 LSN1 b1 +

5 SHIELD Cavo schermato

6 SHIELD

7 AUX2 - Alimentazione ausiliaria in uscita g

8 AUXD + (supporta punti per il loop-through) E

9 LSN1 a2 - LSN in uscita

10 LSN1 b2 + - ]
11 AC FAULT - Ingresso guasto alimentazione di rete D’m@ﬁu
12 AC FAULT + E! F
13 BATT FAULT - |Ingresso guasto batteria / ' \

14 BATT FAULT + 11 12 13 14
Specifiche tecniche

FPP-5000-TI Interfaccia guasti per I'unita FPP-5000

Tensione di ingresso (min - max) +15VDC. .. +33VDC

Consumo massimo di corrente 1,15 mA a 24 VDC (da LSN)

Tipo di protezione conforme a IEC 60529 |IP 20

Temperatura di esercizio consentita -5°C.50°C.

Temperatura di stoccaggio consentita -20°C .60 °C.

Umidita relativa Max 95% senza condensa

Impostazione indirizzamento Tramite otto interruttori DIP

Materiale alloggiamento e colore Plastica ABS, (UL94 V-0), antracite semilucida,

RAL 7016
Dimensioni (Largh. x Alt. x Lungh.) Circa 127 x 96 x 60 mm

F.01U.081.396 | 3.0 | 2009.07
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Functionele omschrijving
De FPP-5000-TI is een uitbreiding voor de FPP-5000 Externe Voedingskit 24 V/6 A.

Deze interfacemodule zorgt voor de overdracht van de storingsmelding van het
netspanningsstoringssignaal en het accustoringsignaal naar de brandmeldcentrale via het LSN
(Local Security Network). De twee storingsmeldingen worden geleverd via de
overeenkomstige uitgangen op de BCM-0000-B Accucontrollermodule. De module wordt
direct aangesloten op de LSN-databus en wordt tevens via de LSN-databuslijn voorzien van

spanning.

Klembezetting

Pos. |Label Aansluiting

1 AUX1 - Voeding voor randapparatuur 1 234 56 78 910
5 AUXL + inkomend (klemmen voor doorlussen) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - LSN inkomend

4 LSN1 b1 +

5 SHIELD Afgeschermde kabel

6 SHIELD

7 AUX2 - Voeding voor randapparatuur uitgaand g

8 AUXD + (klemmen voor doorlussen) Q

9 LSN1 a2 - LSN uitgaand

10 LSN1 b2 + L j ]
11 AC FAULT - Ingang netspanningsstoring m@ 0
12 AC FAULT + Nk
13 BATT FAULT - |Ingang accustoring / ' \ \
14 BATT FAULT + 11 12 13 14

Technische specificaties

FPP-5000-TI Storingsinterface voor FPP-5000

Ingangsspanning (min - max)

+15VDC. .. +33VDC

Maximaal stroomverbruik

1,15 mA bij 24 VDC (vanuit LSN)

Beschermingsklasse conform IEC 60529 |IP 20

Toegestane bedrijfstemp.

-5°C...50°C.

Toegestane opslagtemp.

-20°C...60°C.

Relatieve vochtigheid

Max. 95%, niet-condenserend

Adresinstelling

Via acht DIP-schakelaars

Materiaal en kleur van de behuizing

ABS-kunststof, (UL94 V-0), halfglans antraciet,
RAL 7016

Afmetingen (B x H x L)

Ca. 127 x 96 x 60 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Opis dziatania
Modut FPP-5000-TI jest rozszerzeniem zestawu zewnetrznego zasilacza sieciowego

24 V/6 A FPP-5000. Umozliwia on przekazywanie za pomoca lokalnej sieci bezpieczenstwa
(LSN) do centrali sygnalizacji pozaru komunikatéw o usterkach sieci zasilania i usterkach
akumulatora. Przez dwa odpowiednie wyjscia modutu kontrolera akumulatoréw BCM-0000-B
przesytane sg dwa komunikaty o usterkach. Modut podtaczony jest bezpos$rednio do magistrali

danych LSN i jest zasilany rowniez przez linie magistrali danych.

Przypisanie zaciskow

Dane techniczne

Poz.| Oznaczenie |Potaczenie
1 AUX1 - Potaczenie wejsciowe dodatkowego 1234 56 78 910
D) AUXL + zasilacza (punkty mocowarn do potaczen \\ \ \ \ / / / //

przelotowych)
3 LSN1 al - Potaczenie wejsciowe LSN
4 LSN1 b1l +
5 SHIELD Zyta ekranujaca
6 SHIELD L
7 AUX2 - Potaczenie wyjsciowe dodatkowego %
8 AUX2 + zasilacza (punkty mocowan do potaczen ]

przelotowych)
9 LSN1 a2 - Potaczenie wyjsciowe LSN ]
10 |LSNI b2 + e

_ ____ B B

11 |AC FAULT - | Wejscie sygnatu usterki zasilania ! \ F
12 |AC FAULT + | Sieciowego / ' \ \
13 | BATT FAULT -| Wejscie sygnatu usterki akumulatora N 12 13 14
14 | BATT FAULT +

Interfejs usterek FPP-5000-TI do urzadzenia FPP-5000

Napiecie wejsciowe (min. - maks.)

+15VDC. .. +33VDC

Maks. pobdr pradu

1,15 mA przy 24 VDC (z LSN)

Klasa ochrony zgodnie z IEC 60529 | IP 20
Dopuszczalna temperatura pracy |-5°C...50°C
Dopuszczalna temperatura -20°C..60°C

przechowywania

Maks. 95%, bez kondensacji

Za posrednictwem o$miu mikroprzetgcznikdw

Wilgotnos¢ wzgledna

Ustawienia adreséw

tworzywo ABS, (UL94 V-0), potpotysk, antracyt,
RAL 7016

Ok. 127 x 96 x 60 mm

Materiat obudowy i kolor

Wymiary (szer. x wys. x dt.)
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Descricao funcional

O FPP-5000-TI é uma extensao para o Kit de Fonte de Alimentacdao Externa FPP-5000 de

24 V/6 A. Faz a transferéncia da mensagem de informacéao de falha do sinal de falha rede e do
sinal de falha da bateria para o painel de incéndio, através da rede de seguranca local LSN. As
duas mensagens de falha sao fornecidas pelas saidas correspondentes no Modulo de
Controlador da Bateria BCM-0000-B. O mddulo esta directamente ligado ao bus de dados da
linha LSN. A alimentacao também é proveniente da linha de dados LSN.

Atribuicao de terminais

Pos. |Legendagem |Ligacao

1 AUX1 - Entrada de fonte de alimentagaoauxiliar | { 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5 AUXL + (pontos de apoio para "loop through") \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 a1l - LSN de entrada

4 LSN1 b1 +

5 SHIELD Cabo blindado

6 SHIELD

7 AUX2 - Saida de fonte de alimentagao auxiliar g

8 AUXD + (pontos de apoio para "loop through") g

9 LSN1 a2 - LSN de saida

10 LSN1 b2 + | j ]
11 AC FAULT - Entrada de falha de rede m@ i
12 AC FAULT + ! \ F
13 |BATT FAULT - | Entrada de falha da bateria / ' \ \
14 BATT FAULT + 11 12 13 14

Dados técnicos

FPP-5000-TI Interface de Falhas para FPP-5000

+15 Vdc. . . +33 Vdc

1,15 mA a 24 Vdc (da LSN)
IP 20

Tensao de entrada (min. - max.)

Consumo de corrente max.

Tipo de proteccao em conformidade
com a norma CEIl 60529

Temp. de servico permitida

-5°C...50°C (23 °F... 122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

Max. 95 %, sem condensacgao

Temp. de armazenamento permitida

Humidade relativa

Através de oito interruptores DIP

ABS plastico, (UL94 V-0), antracite semibrilhante,
RAL 7016

Aprox. 127 x 96 x 60 mm (aprox. 5,0 x 3,8 x 2,4 pol.)

Definicdo de endereco

Material e cor da caixa

Dimensdes (L x Ax C)
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Descrierea functionala

FPP-5000-TI este o extensie pentru kitul unitate de alimentare externa FPP-5000 24 V/6 A.
Acesta furnizeaza transferul mesajului de defectiune al semnalului de defectiune retea si
semnalul de defectiune baterie la panoul detectie incendiu prin Reteaua de securitate locala
(LSN). Cele doua mesaje de defectiune sunt furnizate de iesirile corespunzatoare la Modulul
controler baterie BCM-0000-B. Modulul este conectat direct la magistrala de date LSN si este
de asemenea alimentat electric prin linia magistralei de date LSN.

Alocare borne

Nr. Etichetare Conexiune

1 AUX1 - Sursa de alimentare auxiliaradeintrare | { 5 3 4 5 6 7 8 9 10
5 AUXL + (accepta puncte de ciclare) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - LSN de intrare

4 LSN1 bl +

5 SHIELD Cablu ecranat

6 SHIELD

7 AUX2 - Sursa de alimentare auxiliard de iesire H

8 AUXD + (accepta puncte de ciclare) ;

9 LSN1 a2 - LSN de iesire

10 LSN1 b2 + L j ]
11 AC FAULT - Tntrerupere alimentare de la retea de m@ i
12 |ACFAULT+ |Intrare Favk
13 BATT FAULT - Tntrerupere alimentare de la baterie de / ' \ \
14 BATT FAULT + intrare 1M1 12 13 14
Specificatii tehnice

Interfata problema FPP-5000-TI pentru FPP-5000

Tensiune de intrare (min - max) +15V CC...+33V CC

Consum maxim de energie 1,15 mAla 24V CC (de la LSN)

Tip de protectie cf. IEC 60529 IP 20

Temp. de functionare permisa -5°C...50°C (23°F...122°F)

Temp. de depozitare permisa -20°C...60°C (-4 °F ... 140 °F)

Umiditate relativa Max. 95 % fara condens

Setarea adresei Prin opt comutatoare DIP

Material si culoare carcasa Plastic ABS, (UL94 V-0), antracit semi-lucios, RAL 7016
Dimensiuni (I x T x L) Aprox. 127 x 96 x 60 mm (aprox. 5,0 x 3,8 x 2,4 toli)
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MpuHuMun paboTbi
Mogaynb FPP-5000-TI npeacTtaBnaet cobom paclwmpeHme gna KOMMNNeKTa BHELWHEro MCTOUHMKA
nutaHua FPP-5000 24 B/6 A.
OH obecneunBaeT nepegauy cMurHana o HEMCNPaBHOCTU MUTAHUA UMM aKKYMYyNATOpa Ha
NoXxapHyt MaHenb yepes NokKanbHyto ceTb besonacHoctu LSN. [1Ba coobuieHunA o
HeucnpaBHOCTAX obecneumMBaroTCA COOTBETCTBYIOLMMU BbIXOAaMW MOAYNA KOHTponnepa
batapen BCM-0000-B. Moaynb NOAKNOUEH HanpsaMyto K agpecHomy wnendy LSN,

HenocpencTBeHHO OT KOTOPOro U nonyyaeT afieKTponnTaHue.

Ha3HaueHue KOHTAaKTOB

NQ | O6o3HaueHue | MogknioueHue
1 AUX1 - Bxoa MCTOUHWKA ONONHUTENBHOTONMUTAHUA | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 AUXL + (nopaepXuBaeT TOUKKU Ha NPOXOAHOEe \\ \ \ \ / / / //
coefuHeHune)
3 LSN1 al - LSN BxogALian
4 LSN1 bl +
5 SHIELD JKpaH
6 SHIELD L
7 AUX2 - Bbixoa MCTOUHMKA AOMNONMHUTENBHOIO %
8 AUX2 + nUTaHWA (NoaaepXXuBaeT TOUKKU Ha g
NPOXOAHOE coeiuHeHue)
9 LSN1 a2 - LSN ucxopgawasn ]
10 |LSN1 b2+ ‘ o
) B B |
11 | AC FAULT - Bxoa HeMcnpaBHOCTU NUTaHMA

12 | AC FAULT + /
13 | BATT FAULT - 1
14 | BATT FAULT +

Bxof HeMcrnpaBHOCTU aKKyMynATOpa 1

TexHUUeCcKHUe XapaKTepPUCTUKH

FPP-5000-TI UHTepdheitcHbi mogynb kKoHTpona UM tuna FPP-5000

BxoaHoe HanpaxeHue (MUH - MaKc)

oT +15 B o +33 B noCTOAHHOro ToKa
1,15 mA npu 24 B nocT. Toka (ot LSN)
IP 20

ot -5°C po 50 °C

oT-20 °C go 60 °C

Makc. 95%, 6e3 KoHaeHcaunu

Makc. notpebneHue Toka

Knacc 3awmtbl no IEC 60529

[onyctuman paboyas Temneparypa

[onyctuman Temnepatypa XxpaHeHu1A

OTHOCHUTENbHAA BNAXXHOCTb

HacTpolka agpeca Mpu nomoum BocbMu DIP-nepekntouatenem

Matepuan 1 uBeT Kopnyca MnacTtuk ABS, (UL94 V-0), nonymMaToBbIi aHTPaLMT,

RAL 7016
Mpubn. 127 x 96 x 60 MM

Pasmepsbl (LU x B x )
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Funkcionalni opis

FPP-5000-TI je razsiritev kompleta zunanje napajalne enote FPP-5000 (24 V/6 A).

Ta modul skrbi za prenos sporocil o trajni prekinitvi napajanja ali okvari akumulatorja
protipozarni nadzorni plosc¢i prek omrezja LSN (lokalno varno omrezje). Za javljanje dveh
sporocil o napaki skrbita ustrezna izhoda modula za nadzor akumulatorja BCM-0000-B. Modul
je neposredno povezan s podatkovnim vodilom omreZzja LSN, napajanje pa poteka prek voda

podatkovnega vodila omreZja LSN.

Dodelitve terminalov

Pol. | Oznake Povezava

1 AUX1 - Vhod za dodatno napajanje (podporne 123456 78 910
5 AUXIL + tocke za zaporedno vezavo) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - Vhod LSN

4 LSN1 bl +

5 SHIELD Izoliran kabel

6 SHIELD

7 AUX2 - Izhod za dodatno napajanje (podporne g

8 AUX2 + tocke za zaporedno vezavo) E

9 LSN1 a2 - Izhod LSN

10 |[LSN1 b2+ L j ]
11 | AC FAULT - Vhod.sig'nala za trajno prekinitev m@ i
12 [ACFAULT + |Napajana ANk
13 | BATT FAULT - | Vhod signala za okvaro akumulatorja / ' \ \
14 | BATT FAULT + 1M1 12 13 14

Tehnic¢ne specifikacije

Modul za opozarjanje na napake FPP-5000-TI za FPP-5000

Vhodna napetost (min. - maks.)

+ 15V (enosmerni tok) ... + 33 V (enosmerni tok)

Maksimalna poraba toka

1,15 mA pri 24 V enosmernem toku (iz LSN)

Razred zascite v skladu s
standardom IEC 60529

IP 20

Dovoljena delovna temperatura

-5°C...50°C (23 °F... 122 °F)

Dovoljena temperatura shranjevanja

-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

Relativna vlaga

Najvec 95 %; brez kondenzacije

Nastavitev naslova

Z osmimi stikali DIP

Material in barva ohisja

Plastika ABS, (UL94 V-0), antracit (polsijajni),
RAL 7016

Dimenzije (S x V x D)

Pribl. 127 x 96 x 60 mm (pribl. 5,0 x 3,8 x 2,4 palcev)
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Funktionsbeskrivning

FPP-5000-TI ar en forlangning fér FPP-5000 natmodul 24 V/6 A.

Det ger en overféring av nat- och batterifelets signal till brandlarmscentralen via Local
SecurityNetwork LSN. De tva felmeddelandena tillhandahalls av motsvarande utgangar pa
BCM-0000-B batterimodul. Modulen &r direkt ansluten till LSN-databussen och far aven strém
via LSN-databussledningen.

Anslutningar

Pos. |Text Anslutning

1 AUX1 - Ingdende reservstréom 234 5 6 78 910
2 |AUXI+ \ /

3 LSN1 al - LSN Ingdende

4 LSN1 bl +

5 SHIELD Skarm

6 SHIELD

7 AUX2 - Utgaende reservstrom g

8 AUX2 + 5

9 LSN1 a2 - LSN Utgéende —

10 LSN1 b2 + | :’ ]
11 AC FAULT - Ingang fér natspanningsfel m@ i
12 AC FAULT + Nk
13 | BATT FAULT - | Ingang for batterifel / ' \ \
14 BATT FAULT + 1 12 13 14

Tekniska specifikationer

FPP-5000-TI natmodul fér FPP-5000

Spanning (min - max)

+15VDC...+33VDC

Maximal stromforbrukning

1,15 mA vid 24 V DC (fran LSN)

Skyddsklass enligt IEC 60529 IP 20
Drifttemperatur -5°C...50°C.
Foérvaringstemperatur -20°C...60°C.

Relativ fuktighet

Max. 95 % icke-kondenserande

Adressinstallning

Via atta DIP-brytare

Kapslingsmaterial och -farg

ABS-plast, (UL94 V-0), halvglattad antracit, RAL 7016

Matt (B x H x L)

Ca 127 x 96 x 60 mm
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Islevin Aciklamasi
FPP-5000-TI, FPP-5000 Harici Glg¢ Kaynagl Kiti 24 V/6 A Grindndn bir uzantisidir.

Yerel Glivenlik AgI LSN lizerinden ana sebeke hatasi sinyalinin ve pil hatasi sinyalinin yangin
paneline hata mesaji seklinde aktarilmasini saglar. Bu iki hata mesaji, BCM-0000-B Akl
Denetleyici Modulindeki ilgili ¢ikislarla saglanir. Modiil dogrudan LSN veri yoluna baglanir ve
LSN veri yolu hattindan gli¢ beslemesi yapilir.

Terminal Atamasi

Konu | Etiketleme Baglanti

m.

1 AUX1 - Yardimci gelen gii¢ kaynagi (destek 123456 78 910
5 AUXL + noktalari ile devre arasinda) \\ \ \ \ / / / //
3 LSN1 al - LSN gelen

4 LSN1 b1 +

5 SHIELD Kablo koruyucu

6 SHIELD

7 AUX2 - Yardimci giden glic kaynagi (destek g

8 AUX2 + noktalari ile devre arasinda) E

9 LSN1 a2 - LSN giden

10 LSN1 b2 + | j ]
11 [ACFAULT-  |Ana sebeke hatas! girisi m@ :
12 AC FAULT + ! \ F
13 |BATT FAULT - | Akii hatasi girisi / ' \ \
14 BATT FAULT + 1M 12 13 14
Teknik Ozellikler

FPP-5000 icin FPP-5000-TI Sorun Bildirme Arayiizii

Giris gerilimi (min - maks)

+15VDC...+33VDC

Maksimum akim tiketimi

24V DC'de 1,15 mA (LSN'den)

IEC 60529 uyarinca koruma sinift | IP 20

izin verilen calisma sic.

-5°C...50°C (23°F...122°F)

izin verilen saklama sic.

-20°C...60°C (-4 °F ... 140 °F)

Bagil nem

Maks. %95, yogunlasmasiz

Adres ayari

Sekiz DIP anahtari ile

Muhafaza malzemesi ve rengi

ABS plastik, (UL94 V-0), yari parlak antrasit, RAL 7016

Boyutlar (G x Y x U)

Yaklasik 127 x 96 x 60 mm (yaklasik 5,0 x 3,8 x 2,4 ing)
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